

**JUDEȚUL ARGES  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CICĂNEȘTI**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi, în data de 27.08.2020, în ședință extraordinară organizată de către Consiliul Local Cicănești, județul Argeș.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr. 141 din 27.08.2020 și potrivit documentului de convocare nr. 1957/27.08.2020, desfășurându-se în prezența a 8 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. Lipsesc de la ședință d-nii consilieri locali, Găureanu Ion- Florin, Marinescu Petrișor și domnul Tivig Ion- Gheorghe. La ședință participă domnul Ionescu Ion- primarul comunei Cicănești și d-na Străuț Nadia- Mihaela, secretarul general al comunei. În sală este prezent d-nul Săvulescu Ion – Petrică. Domnul consilier local Boian Gheorghe întrebă dacă domnul Săvulescu Ion – Petrică are acreditare pentru a fi prezent la ședință. Doamna secretar general, solicitând acceptul domnului președinte de ședință pentru a răspunde, cu aprobarea președintelui intervine arătând că domnul Săvulescu Ion – Petrică, a solicitat autorității locale acreditarea dar nu a primit această acreditare. Domnul consilier local Ambrinos Valentin intervine arătând că domnul Săvulescu Ion – Petrică este invitatul dumnealui și că nu are nevoie de acreditare întrucât este ședință publică.

Președintele de ședință d-nul Mînzatu Viorel, ales potrivit Hotărârii Consiliului Local Cicănești nr.22/31.07.2020, deschide lucrările ședinței extraordinare din data de 27.08.2020. Înainte de prezentarea ordinii de zi, domnul consilier local Ambrinos Valentin, aduce la cunoștință consiliului local faptul că a formulat o sesizare la Curtea de Conturi privind neplata salariilor și a indemnizațiilor persoanelor cu handicap grav și anume suspendarea acestor plăți pe o perioadă de 2 luni din partea Primăriei comunei Cicănești. Se cere permisiunea președintelui de ședință să se aduce la cunoștință acest material. Președintele de ședință este de acord și prezintă sesizarea.

După această intervenție, domnul Mînzatu Viorel, președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi, proiect propus de inițiatorul ordinii de zi, primarul comunei Cicănești, după cum urmează :

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 31.07.2020;
2. Proiect de hotărârea privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul III ale anului 2020 cu sumă de 55,50 mii lei ; inițiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești.

Domnul consilier local Ambrinos Valentin se înscrie la cuvânt și propune suplimentarea la proiectul ordinii de zi cu punctul „probleme curente”.

Propunerea suplimentării ordinii de zi cu punctul „probleme curente”, se supune la vot și se respinge cu 1 vot ”pentru” al domnului consilier locali Ambrinos Valentin și 7 voturi ”contra”.

Domnul Mînzatu Viorel, președinte de ședință supune votului autorității deliberative proiectul ordinii de zi, așa cum a fost propus de inițiator. Se aprobă cu 7 voturi ”pentru” și un 1 vot ”contra”, al domnului consilier local Ambrinos Valentin.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și anume aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 31.07.2020. Înainte de aprobarea acestuia, domnul consilier local Ambrinos Valentin solicită președintelui de ședință citirea procesului- verbal întrucât domnul consilier susține că nu a fost pus la dispoziția acestuia. Președintele de ședință este de acord și dă citire procesului- verbal al ședinței ordinare din data de 31.07.2020.

După citirea procesului-verbal de președintele de ședință, domnului consilier local Ambrinos Valentin formulează obiecțiuni la procesul-verbal al ședinței anterioare, arătând că la procesul verbal de ședință nu s-a consemnat faptul că acesta a filmat ședința spre deosebire de ședința ordinară din 30.06.2020, în cadrul căreia a fost sancționat cu eliminarea din sală pentru că a filmat ședința respectivă și consideră acest lucru un abuz din partea secretarului general. Doamna secretar general arată că, domnul președinte de ședință, Herișanu Carmen a aplicat această sancțiune în continuare adresându-se domnului consilier Herișanu cu privire la acest aspect. Se supune la vot procesul-verbal care se aprobă cu 7 voturi "pentru" și un vot "contra", al domnului consilier local Ambrinos Valentin.

Proiectul de hotărârea privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul III ale anului 2020 cu suma de 55,50 mii lei este ultimul proiect care încheie ordinea de zi a ședinței extraordinare. Domnul Mînzatu Viorel dă cuvântul inițiatorului. Primarul localității arată că această rectificare de buget a fost inițiată pentru a se asigura plata salariilor asistenților sociali ai persoanelor cu handicap grav precum și a indemnizațiilor persoanelor cu handicap grav, suma rectificată fiind de 55,05 mii lei.

Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi ( 8 voturi "pentru").

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită a fi discutate în cadrul ședinței extraordinare din data de 27.08.2020, fapt pentru care se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CONS VIOREL MÎNZATU



SECRETAR GENERAL,  
NADIA-MIHAELA STRĂUȚ